



A CHI SI RIVOLGE

Il prodotto si rivolge a imprese/società che desiderano smobilizzare propri crediti commerciali trasferendoli ad un operatore specializzato chiamato ad assumere il rischio di insolvenza del debitore.



DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

UniCredit Factoring assume il rischio di insolvenza dei debitori, alle condizioni e nei limiti contrattualmente previsti e provvede a determinare un plafond rotativo per ogni debitore proposto dal cedente, con copertura fino al 100% dei crediti ceduti, li gestisce sul piano amministrativo e ne cura l'incasso.

In caso di insolvenza del debitore, UniCredit Factoring effettua in favore del cedente il pagamento del corrispettivo dei crediti, nei limiti del plafond concesso.

Su richiesta del cedente, UniCredit Factoring può inoltre valutare se anticipare al medesimo il corrispettivo dei crediti ceduti.



Il prodotto prevede le sequenti voci di costo:

- commissione di factoring relativa alla gestione dei crediti ceduti e all'assunzione da parte di UniCredit Factoring del rischio di mancato o ritardato pagamento da parte del debitore
- interessi per l'eventuale anticipazione del corrispettivo
- spese accessorie

VANTAGGI

- Assunzione da parte di UniCredit Factoring del rischio di insolvenza dei debitori
- Valutazione professionale e monitoraggio costante dei debitori ceduti
- Gestione del credito affidata a uno specialista
- Finanziamento del capitale circolante, in particolare nelle fasi di crescita del fatturato, disponendo di uno strumento finanziario aggiuntivo al fido bancario

Le soluzioni per le cose che contano.

